



FÜZESABONYI

A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA

1956 – Érték és üzenet

1956 tanulságainak levonása folyamatban van napjainkban is, csak részben fejeződött be. Pedig sok üzenete van a magyar '56-nak.

Az egyik nagyon fontos, amire emlékeznünk kell az, hogy a polgári értékrend megteremtése nélkül nincs modern, így nincs korszerű Magyarország sem. Ötvenhat forradalma kétségkívül kísérlet volt ebben a tekintetben is. De példaértékű a forradalom azért is, mert sorsával bizonyította be, hogy a nemzet mindaddig a körülmények és a történelmi örökség foglya marad, amíg morális és lelki megtisztuláson nem esik át.

1956-ban sokan harcoltak sokféle, általuk helyesnek ítélt célért. Voltak, akik az emberarcú szocializmusért, mások a polgári demokráciáért, a nemzeti függetlenségért vagy közelebről meg nem határozott magyar szabadságért, és ezzel egy kicsit minden nép szabadságáért. Tegyük fel, '56. november 4-én az orosz tankok nem zúdulnak ránk, állva marad a forradalom. Vajon nem kezdődtek volna e ma már kitalálhatatlan eredményű viták arról, hogy milyen országot akarunk.

Kinek a forradalma volt '56? Ezt ma már nem tudjuk és a történelmi kutatások sem fogják teljes bizonyossággal kideríteni, ugyanis a forradalomnak rendkívül rövid idő adatott. Nem maradt ereje arra, hogy részletekbe menően meghatározza önmagát.

Úgy gondolom '56-tal érzelmileg bárki azonosulhat, de kisajátítani saját célra senkinek sincs joga. A gyűlölet, a harag, a kirekesztés, a címkézés sem vezet sehová. Az lenne a helyes, ha a politikai vitában sem arra használnák, hogy egyik vagy másik tábor pozícióját érzelmileg erősítse.

1956. október 23-ára emlékezve ma elsősorban nem érzelmektől áthatott, felhőtlen lelkesedésre van szükség. Tudjuk, a lelkesedés előtt, után és mögött mindig is ott

volt és ott van a feladatok serege, amelyeket lelkesedés nélkül ugyan sokkal nehezebb elvégezni, de csak lelkesedéssel nem lehet sokra menni.

1956 egyik nagy tanulsága éppen az, hogy a lelkesedés mellé elszántság is kell és az elszántság mellé határozott program, annak végrehajtásához pedig cselekvőképes erő.

Szerencsénkre ma a nemzetközi helyzet sokkal inkább kedvezőbb, mint történelmünk során bármikor is volt. Függetlenségünket nagyhatalmi érdekből eredő veszély nem fenyegeti. Volt erőnk és akaratunk, hogy az életbemaradást jelentő gyökeres gazdasági átalakulással járó megpróbáltatásokat elbírjuk és megteremtsük a szerencsésebb és fejlettebb európai nemzetekhez való felzárkózás esélyét.

Bár bajaink, problémáink jelenleg is vannak - és ezt nem feledhetjük az ünnepi percekben sem - mégis erősödhet bennünk a remény, hogy megpróbáltatásaink végre eredményre vezethetnek.

Országunk állampolgáraiban megvan az elszántság a morális és lelki megtisztulásra, van határozott programunk és cselekvőképes erőnk ahhoz, hogy a magyar nemzet Európához csatlakozva



emelkedő nemzeté váljon.

Érintsen meg bennünket a múlt, 1956 üzenete, tanuljunk a történelemből, az emberi bátorság és tisztesség példáiból.

Legyünk józanok, belátóak; megbecsülőek, de nem felejtők. Szóljon '56 emlékünnepe arról, ami a forradalom legfontosabb üzenete: **a szabad és igazságos Magyarországról, közös hazánkról!**

Hiszem, hogy '56 mártírjai is ezt szerették volna.

Tiba József

Ünnepi program

Nemzeti ünnepünkről, az 1956-os forradalomról és szabadságharcról szóló megemlékező **Városi Ünnepségünket 2003. október 22-én (szerdán) 16 órától rendezzük a Házaságköltő teremben, melyre ezúton meghívjuk Füzesabony Város érdeklődő lakosságát.**

* Az ünnepi megemlékezés a Himnusszal kezdődik, melyet a Reményik Gimnázium és a Városi Zeneiskola tanárainak rövid műsora követ. Közreműködik: Antal Annamária – vers, Kecsmár Nóra – hegedű, Nagyné Rózsa Zsuzsanna – zongora, Takács Anikó – ének, Németh János – gitár.

A megjelenteket Gulyás László polgármester, országgyűlési képviselő köszönti.

1956 októberéről Sipos Attila önkormányzati képviselő, a Városi Könyvtár igazgatója emlékezik meg.

Városi rendezvényünket a Szózat hangjaival zárjuk.

Elveszett Forradalmak

*Meghalt remények, elveszett Forradalmak,
Tudjuk-e még, hogy elődeink mit akartak,
Tudjuk-e még, hogy meddig ül az átok,
Lesz-e még magyarok szabad hazátok,
Lesz, ha tik is úgy akarjátok,
S a jó törvényeket Tik is elfogadjátok.*

Haraszi István

LAVINA

Lehetőség A Vidék IfjaiNAk Fesztivál

2003. szeptember 12-13-án került megrendezésre a II. LAVINA - Lehetőség A Vidék IfjaiNAk Fesztivál. Pénteken 16:00 órai kezdettel Trojan Marian festőművész nyitotta meg a helyi alkotók és az Iparművészeti Egyetem hallgatóinak munkáit felvonultató kiállítást, a mozi előterében. Utána ifjú alkotók amatőr filmjeiből szemezgethettek az érdeklődők. Kisjátékfilm, víz alatti búvárfelvételek, erdélyi útifilm és animációs filmek kerültek bemutatásra. Az első napot zenés-táncos buli zárta, a Városi Ifjúsági Centrumban. Szombaton a kiállítás újra megtekinthető volt, a látogatók kézműves foglalkozáson vehettek részt. Este a Művelődési Központ nagytermében a mezőkövesdi Symbolic, Mohikan és Ecliptica zenekarok, a heves megyei tagokból összeálló Orpheus, valamint a tatai CrossBorns zenekar mutatkozott be. A rendezvény szervezésében 40 fiatal segítő vett részt, a két napos

rendezvénynek körülbelül 250 látogatója a volt.

Köszönetnyilvánítás támogatóinknak:

A Figyűsz Közhasznú Kulturális és Sport Egyesület és a Mezőtárkányi Ifjúsági Kör köszönetet mond a LAVINA ifjúsági Fesztivál segítőinek, támogatóinak: Csepregi László, Exel Kft. (Gyöngyös), Füzesabony Város Önkormányzatának Ifjúsági és Családsegítő Bizottsága, Füzesabonyi Városi Televízió Kht., Huatro Kft. (Vass József), Kémeri Ferencné magánvállalkozó, Mezzoforte Hangszerbolt, Sz. Kovács János vállalkozó, Palackozott Italok Boltja (Füzesabony, Rákóczi út 71.), Polisuli Papírbolt (Eger), Szabó és Fia Kft., Széchenyi István Általános Iskola, SZISZI 40 Gázszerelő és Szolgáltató Bt., Tóth Tibor és Tóth Tiborné, Városi Művelődési Központ. Köszönjük, hogy hozzájárultak az ifjúsági rendezvény sikeréhez!

IFJÚSÁGI OLDAL

Géniusz Ifjúsági Alapítvány

A Géniusz Ifjúsági Alapítvány céljai között szerepel, hogy az elmúlt évi pályázati kiírását az idei évben is megismétli.

A pályázaton azon füzesabonyi fiatalok vehetnek részt, akik felsőoktatási intézményekben tanulnak és szociális helyzetük miatt támogatásra szorulnak.

A pályázat kiírásáról az alapítvány kratóriuma 2003. október végén dönt, melyet a Városi Televízióban meg is jelentet.

A feltételekről érdeklődni és adatlapokat kérni a Városi Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodáján lehet 2003. október 27-től, személyesen vagy az 542-516-os telefonon.

Ifjúsági szerkesztőség

2004-ben az Észak Magyarországi Regionális Ifjúsági Tanács támogatásával lehetőség nyílik füzesabonyi ifjúsági újság megjelenítésére. A füzetecske a tervek szerint havonta jelenik majd meg. Szeretnénk, ha a fiatalok írják és szerkesztenék a lapot, ezért várjuk olyan általános iskolás, középiskolás és felsőoktatásban tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen vennének részt az ifjúsági lap készítésében.

Ha van érzéked a rajzoláshoz, grafikához, ha szeretsz fogalmazni, ha vannak önálló gondolataid a téged

körülvevő világról, ha van véleményed, akkor jelentkezz az ifjúsági szerkesztőség soraiba.

Ha kicsiben ki szeretnéd próbálni, hogy milyen újságírónak lenni, akkor gyere el megbeszélésünkre 2003. október 30-án 15:00 órára, a Városi Ifjúsági Centrumba. Várjuk: számítógép grafikában jártas fiatalok jelentkezését szerkesztőnek, jól fogalmazó talpraesett diákokat újságíróknak, és bárkit, akinek vannak ötletei, és szívesen próbára tenné magát.

Köszönetnyilvánítás

Füzesabony Város Önkormányzata köszönetet mond az augusztus 20-ai ünnepi rendezvények támogatóinak: Vízmű Rt., ÉMÁSZ Rt., Városüzemeltetés, Városi Művelődési Központ.

Tisztelet a „szépkorúaknak”!

Az ENSZ határozata alapján minden év október 1-én köszönti a világot az időseket.

Városunkban 1992 óta szép hagyomány, hogy az itt élő „szépkorúakat” a polgármester köszönti.

Így volt ez az idei évben is. Az önkormányzat nevében Gulyás László polgármester baráti összejövetelre hívta az időseket, s az ünnepi köszöntő mellé finom vacsora és baráti koccintás várta azokat, akik a meghívást elfogadva, részt vettek a Városi Művelődési Központban rendezett ünnepségen.

A jó hangulatot színesítette a zeneiskolások táncműsora, a finom falatok biztosítását pedig az Agrár Rt. vezetőjének, Antal Lászlónak és Mélypataki Katalin vállalkozónak köszönhetjük.

Idős társaim nevében köszönetet mondok mindazoknak, akik a rendezvény megszervezésében és lebonyolításában részt vettek!

Guti Zoltán

Magyarországon és itt Füzesabonyban is hagyománya van az idősek napjáról való megemlékezésnek.

Ezt a hagyományt szeretnénk megtartani, továbbfejleszteni. Szeretnénk, ha a város idősei éreznék a feléjük áradó tiszteletet, megbecsülést, amit emberöltőnyi munkával vívtak ki maguknak.

Szeretnénk megköszönni azt a munkát, amivel városunkat, a házakat, udvarokat, tereket ilyenné tették, a város lakóit, gyermekeiket, unokáikat ilyen né nevelték. A ma Füzesabonya szorgos igyekezetük nyomait viseli.

Az idősek ma is aktívak. Amellett, hogy gyermekeiktől, unokáiktól rengeteg feladatot vállalnak át, szervezik saját társasági életüket. Rendezvényeken vesznek részt, kirándulni járnak. Városunkban az idősebb korosztályra most is lehet számítani, programjainkon rendszeresen részt vesznek, segítik a város vezetésének munkáját.

Tisztelt füzesabonyi nyugdíjasok!

Jól tudjuk, a múlt nehézségeit, küzdelmeit és a jelen problémáit nem lehet egyetlen ünnepi nap fényével elhomályosítani. Hisz az idősek helyzete a lassú javulás ellenére ma sem irigylésre méltó. Nálunk minden 4.-5. ember 60 éven felüli nyugdíjas, ami 2,5-3 millió polgárt érint. A felmérések szerint 1,8 millió nyugdíjas olyan háztartásban él, ahol nincs aktív kereső.

A nyugdíjak alacsony vásárlóereje, az emelkedő gyógyszerárak és közüzemi költségek sok idős embernek okoznak fejtörést, de mi fiatalabbak arra törekszünk, hogy végre megkapják azt az elismerést és törődést, amit áldozatos munkájukért megérdemelnek.

Jelenleg a társadalmi gondokat még leginkább a család szeretete, odafigyelése ellensúlyozza. A fiatalabb nemzedékeknek kell ügyelniük arra, hogy az idősek napja, ne csak egy nap legyen, hogy a nagymama és nagypapa gyermekeitől az év minden napján visszazakapja ugyanazt a törődést és önfeláldozást, amit gyermekeinek adott, és unokáinak ad ma is.

Az idősek ma is dolgoznak, a pihenés jól megérdemelt éve helyett szeretneikért küzdenek. A családot támogatják anyagilag, segítő munkával, egy élet tapasztalataiból merített tanácsokkal.

Engedjék meg, hogy mindezekért kifejezésre jutassam az ifjabb nemzedékek háláját és köszönetét.

Őszinte szívből kívánunk jó egészséget, kellemes nyugdíjas éveket, kedves családjukban sok örömet és sok boldogságot!

Gulyás László
polgármester

Füzesabony rendezési terve Koncepció

Előszó:

A STÚDIÓ Északmagyarországi Tervező Kft., mint tervező, 2003. július hóban elkészítette Füzesabony város rendezési terve koncepcióját. Önálló anyagként elkészült a VIZSGÁLAT-i munka is. A koncepció a vizsgálati és egyéb adatok, információk alapján készült. A 180 oldalas anyag rövidítményét a könnyebb kezelhetőség és terjeszthetőség érdekében készítettem el.

- A koncepció kiemeli az Országos Területrendezési Tervből a városra vonatkozó elhatározásokat. /Pl. M8 közút, nagy sebességű vasút/.

- A Heves megyei Területrendezési Tervnek a várost érintő kérdéseit számbaveszi. /természetvédelem, úthálózat, légi közlekedés stb./

- Elemzi a tervezői interjú-kérdések válaszait.

- A vizsgálat eredményeit értékeli /fentiek 1-6. pont alatt, 44 oldalon át található/

7. Jövőkép

Fő cél:- regionális logisztikai bázis

- idegenforgalmi terület

- természeti és művi érték védelme

- infrastruktúra

- városi arculat

- kistérségi szerepvállalás /művelődés, oktatás, egészségügy, kereskedelem, idegenforgalom/

/Besenyőtelek, Dormánd, Egerfármos, Mezőszemere, Mezőtárkány, Szihalom, Kápolna, Kompolt, Nagyút, Poroszló, Sarud, Újlőrincfalva/

(folytatás a 4. oldalon)

Füzesabony Város Önkormányzata és magam nevében is tisztelettel köszöntöm Füzesabony Város valamennyi időskorú lakóját, azokat, akik ma eljöttek és azokat is, akik egészségi állapotuk miatt eljönni nem tudtak.

Az Egyesült Nemzetek Szervezete október 1-ét az Idősek Világnapjává nyilvánította, talán azért is, hogy emlékezetünkbe idézhessük sajátos létezésüket, hogy figyelmünket ráirányítsuk gondjaikra és legfőképpen talán azért, hogy mi, a fiatalabb korosztály kifejezésre juttathassuk hálánkat nagyszüleinknek, szüleinknek.

A világ számos országában alkalom ez arra, hogy a társadalom fiatalabb tagjai külön figyelmükkel, szeretetükkel tiszteljék meg azokat, akik a tegnapi társadalmat, az országot építették, akik minket felneveltek, iskoláztattak, kezünkbe szakmát adtak és még ma is segítenek, hiszen mi mindig is a kislányuk, a kisfiuk maradtunk.

(folytatás a 3. oldalról)

Közlekedés:

Az új M8, M25 út hatása.

A falu - telep között közvetlen útkapcsolat /Hunyadi - Szihalmi út/

Új út kelet felé. Nyugaton új Laskó híd és mezőgazdasági feltáró út.

Természeti erőforrások:

Lignit-vagyon, sódertelep.

DÉNÁR határrész helyi védelemre méltó

Környezetvédelem:

Szennyező források: utak, sertéstelep, vágóhíd, szennyvíziszap, állati tetemek, szeméttelp

A védelem feladata:

- új ipartelep ne szennyezzen,

- vízbázis védelme /Füzesabony-Mezőkövesd regionális vízbázis 17. sz. BÜKK-terület/

- ivóvíz-minőség javítása,

- belterületi állattartás korlátozása,

- tiszafüredi szeméttelp igénybevétele.

Gazdaság:

Ipar: A meglévő ipartelepeken felül szükséges új logisztikai centrum létesítése /pld. Szabó-füzes telep, MÁV-terület, Diszkont Áruház, keleten külterületen/

Ipari park legyen délen.

Mezőgazdaság:

A meglévő mezőgazdasági üzemenken felül javasolt újabb mezőgazdasági feldolgozó üzem létesítése. Erdősítés szükséges. A DÉNÁR határrész védendő.

Kereskedelem-szolgáltatás:

A kereskedelem megoldott, de a nagyáruház /kistérségi/ hiányzik. A vendéglátás alacsony színvonalú. A piac, a szállásférőhely fejlesztése javasolt.

Idegenforgalom:

Tranzit-turizmusra adottság van.

Ezt segítheti:

- a kultúrturizmus /pld. régészet/

- falusi turizmus /kiegészülve lovaglással, vadászattal, kerékpártúrával, Pusztasziksón idegenforgalmi központtal, a Fecskekertben szabadidő-központtal/.

- utak mentén /pld. a 33-as utaknál/ vendéglő, szálláshely, horgásztó/

Humán erőforrás:

Jelenleg 8409 fős a város. Ebből foglalkoztatott 3024 fő. 7,1 %-os a munkanélküliség.

Közművek:

Víziközmű:

Javaslat: digitális nyilvántartás, körvezetékesség tétel, kettős betáplálás a telepre /jelenleg egyszeres/, azbeszt-cement csőhálózat cseréje.

A tervezett fejlesztések a meglévő hálózatról elláthatók.

Szennyvíz:

- a tisztítóművet bővíteni kell /kistérségi szennyvíz fogadása/

- a tisztítómű leterhelt /nincs szabad kapacitása/

- digitális legyen a nyilvántartás

- az átemelőket felül kell vizsgálni

- kisebb beavatkozással a tervezett fejlesztések elláthatók

Csapadékvíz-elvezetés: Megoldatlan, vízrendezési terv és kivitelezés szükséges.

Gázellátás:

A délkeleti részen /külterületen/ tervezett lakóterület miatt MOL-vezeték áthelyezése szükséges. A fejlesztések a hálózatról elláthatók.

Villamosenergia ellátás:

A tervezett fejlesztések trafó és vezetékcserevel/esetenként/elláthatók. A telefon és TV ellátás megoldott.

Intézmények:

A telepi óvoda-bölcsődénél és iskolánál telekbővítés szükséges. A gimnázium bővíthető, de telekigénye miatt nem jelentkezik. Az egészségügyi ellátás megoldott, kistérségi feladatot is ellát Füzesabony. Önálló szociális intézmény javasolt. /pld. a Pszichiátriai Otthontól keletre eső területen/.

A művelődési intézmények megfelelőek, beavatkozás nem szükséges. Egyéb intézmények /rendőrség, tűzoltóság, munkaügyi központ, Földhivatal, Bíróság, Ügyészség, ÁNTSZ/ elhelyezése megfelelő.

Lakásellátás:

3015 db lakás van. Az ellátottság 8409 : 3015 = 2,79 fő/lakás, kissé magas érték. 2005. évre javasolt lakásszám: 7663/2,4 fő/lakás = 3193 db lakás, 2020. évre javasolt: 7131 fő/2,4 fő/lakás = 2971 db lakás.

Új lakóterület délkeleten /Fecskekert stb. határrészen/javasolt.

8./ Fejlesztési célok, stratégiai program

Célok:

Logisztikai központ /pld. Szabó-Füzes telepen/, ipari park létesítése, idegenforgalom fejlesztése, elosztóhálózat /kereskedelem terén/, pénzügyi szolgáltatás kiegészítése, környezetvédelem, közterület humanizálása, szennyvíztisztító telep bővítése, csapadékvíz-elvezetés, zöldterület bővítés, telep - falu egalizálása /egy szintre hozatala/

Stratégia:

Közlekedés:

Telep - falu közti közvetlen kapcsolat, külső utak és a belterület összekapcsolása, a városközpont forgalmi mentesítése, parkolók létesítése, kerékpár-

utak, helyi buszközlekedés javítása

Szennyvíz: a tisztítótelep bővítése
Csapadékvíz: Vízrendezési terv készítése, kivitelezése

Lakásépítés: új lakóterület a délkeleti részen, lakáskonceptió készítése.

Értékvédelem: Pusztasziksó, halastavak, sportterület; zöldterület, helyi értékek védelme

Településrehabilitáció:

A városközpont és egyes falusi településrészek megújítása szükséges.

Vagyongazdálkodás:

A városi vagyon felmérése, kiegészítése, a rendezési célok szerinti felhasználása.

Rendezési javaslatok:

Térségi kapcsolatok.

Jobb útkapcsolat nyugat és kelet felé a belterület felől.

Belső úthálózat kapcsolat:

- /új/ Szihalmi - Mátyás király út

- Hunyadi - Szihalmi út

- Baross út - Mezőtárkányi út

M8 /M25/ helyett az új 33-ast kell fejleszteni, ha arra igény van /lesz/. A külterületi úthálózat megfelelő, de Kál felé a kapcsolat kiépítése javasolt. Utak menti fásítás kell.

Külterületi javaslatok:

Erdősítés több helyen, többféle célból szükséges. A délkeleti, mélyfekvésű terület természetvédelmi terület legyen.

Belterületi javaslatok:

- Városközpont kijelölése /Rákóczi út végig, + a csatlakozó tömbök/

- Telepen központ legyen a Szabadság út, továbbá a Szihalmi út - MÁV terület közötti sáv.

- Lakóterület legyen délkeleten /Fecskekert stb./, illetve a falusi részen tömbfeltárás /kertek beépítése/

- Üzemi terület legyen a PIKOPACK mellett, a Kerecsendi út - 33-as úti tömb, a Szihalmi út - 3-as út - egri vasút közötti terület, keleten /a vasutak mentén, külterületen/

Kereskedelem-gazdasági terület: a Herbária telepe, a Diszkont áruház, a régi 33-as út mente, RIMAPACK és GOLD-FARM területe, logisztikai bázis Szabó-Füzes telephelyen.

Különleges területek:

Pszichiátriai otthon, mely keleti irányba bővíthet, sportpályák. Strand délen. Halastó melletti idegenforgalmi terület. Szabadidőpark Pusztasziksón.

Zöldterület:

Laskó patak mente, új lakóterületek-en közkert-közpark.

Értékvédelem:

Országosan védett természeti érték:

Hevesi Füves Puszták Tájvédelmi Körzet - Ökológiai folyosó /országos és térségi/, lápok, „Öregdomb”

Helyileg védett természeti érték:

DK-i részen/DÉNÁR/: nádas, ligeterdő, flóra, fauna

Országosan védett épület: MÁV álmomás, templom, Szt. Vendel kápolna

Jelenleg is helyileg védett: vízimalom, múzeum, tisztartói lak, tornyos iskola, Templom út 16. /lakóház/

Helyi védelemre javasolt: Hunyadi út 12., PIKOPACK víztorony, Mátyás király út 22, 37, 61, 73., Szt. János tér 5, 14., Csaba út 4, 6., Zrínyi út 20., Temető út 48., Kossuth út 39., Árpád út 11., Kisfaludy-szobor /I. világháborús

emlékmű/, fészület (Csillag úti, Mátyás király úti), Pusztaszikszói régi épületek és a régi telephely, Csörsz árok, holt Laskó-meder, régészeti területek.

A településszerkezet történeti kialakulása: úthálózat, telekszerkezet, térformák, beépítések.

9./ Településszerkezeti terv

Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat

A tervező a következő terműveletek tartalmi leírását adta meg, aktualizálva a városi, konkrét esetre.

Végül:

Leírja a tervezési folyamatot, melyben rögzíti mind a tervező, mind a

megrendelő feladatait az egyes tervezési lépcsőkhöz kapcsolódóan. A szöveghez egy színes térkép és egy közlekedési térkép /m = 1 : 20.000/ tartozik.

Utószó:

A fentiekben próbáltam adatszerűen rögzíteni a 180 oldalas, igen részletes koncepciót. Úgy gondolom a megismerést, a véleményadást segíteni fogja az összeállítás. Aki a teljes anyagot kívánja tanulmányozni, megtalálhatja a Polgármesteri Hivatal Építési Irodájában. /Külön kötet szól a VIZSGÁLAT-ról és külön a KONCEPCIÓ-ról./

Dr. Veres Zoltán
főépítész

RENDELETEK, HATÁROZATOK

Füzesabony Város Önkormányzatának 17/2003./IX.15./

rendelete az önkormányzat és intézményei 2003. évi I. féléves költségvetési előirányzatainak teljesítéséről valamint az átmeneti gazdálkodásról

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltaknak megfelelően - figyelemmel a Magyar Köztársaság 2003. évi LXII. törvényben foglaltakra, az alábbi rendeletet alkotja.

1.§.

/1/ A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat felügyelete alá tartozó

a. Önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervekre
b. Az önkormányzat Polgármesteri Hivatalára.

2. §.

/1/ A Képviselő-testület az Önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit - évi költségvetési előirányzatának főösszegét 1.637.191 eFt bevétellel, 1.637.191 eFt kiadással állapítja meg.

A bevételi előirányzattal szembeni teljesítést 795.921 eFt-ban, a kiadási előirányzattal szembeni teljesítést 755.027 eFt-ban állapítja meg és az 1-7. és a 13-17. sz. mellékletben foglaltakkal azonosan fogadja el.

3.§.

Az Önkormányzat bevételei között 97.128 eFt működési hitel és 1.166 eFt

felhalmozási hitel előirányzattal rendelkeznek.

4.§.

A rendelet:

1. melléklete: Füzesabony Város éves pénzforgalmi bevétele és kiadását,
2. melléklete: Füzesabony Város működési és felhalmozási mérlegét,
- 2/1. melléklete: Füzesabony Város kisebbségi Önkormányzatának mérlegét,
- 2/2. melléklete: Füzesabony Város intézményi működési bevételeit és kiadásait,
3. melléklete: Füzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,
4. melléklete: Füzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,
5. melléklete: Füzesabony Város normatív állami támogatásait jogcímek szerint,
6. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási kiadásait,
7. melléklete: Kisebbségi Önkormányzat költségvetéséről szóló határozat tervezetét,
8. melléklete: Hitelképesség vizsgálatát,
9. melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzódó hatását,
10. melléklete: Közvetett támogatásokat,
11. melléklete: Előirányzat felhasználási ütemtervet,
12. melléklete: Költségvetési évet követő két év irányzásait,
13. melléklete: Címrendes listát,
14. melléklete: Költségvetési rendelet-módosítási kötelezettséget,
15. melléklete: Szöveges kiegészítést,
16. melléklete: Költségvetési előirányzat-módosításokat,

17. melléklete: Átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolót mutatja be.

5.§.

/1/. A 2003. június 30-án az általános tartalék előirányzata: 1.534 eFt

A működési céltartalék: 6.559 eFt

A felhalmozási céltartalék: 23.239 eFt

/2/. A 2003. évi tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. sz. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.

/3/. A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2002. évi költségvetési beszámoló elfogadását követően döntött.

/4/. A működési céltartalék jogcímeit a 2. sz. melléklet részletesen felsorolja.

a.) A felhalmozási céltartalékon szereplő minimum tárgyi eszköz beszerzésére elkülönített forrás a 2003. évre tervezett kommunális adó éves összegének 50%-a. Ezen összeg igénybevétele az Egészségügyi Központ és a Kistérségi Központi Orvosi Ügyelet kivételével valamennyi intézmény jogosult. Az elkülönített előirányzat-felhasználásáról a szakmai bizottságok előterjesztése alapján a Képviselő-testület dönt.

b.) A szakmai fejlesztések támogatására elkülönített céltartalék előirányzat felhasználásáról a Művelődési és Oktatási Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

c.) A szennyvízcsatorna és tisztító értékcsökkenés miatti forrásképzés 2003. évben 3.500 eFt-tal került megtervezésre.

6. §.

/1/. Az összes engedélyezett létszámkeret 381 fő közhasznú és közcélú foglalkoztatottak nélkül.

/2/. Az intézmények engedélyezett

létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.

/3/. Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.

/4/. A tartósan üres álláshelyekről az önálló gazdálkodási jogkörrel bíró intézmények negyedévet követő hó 10-ig kötelesek jelentést adni a polgármester és a jegyző felé.

7. §.

/1/. Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2003. évben 33.000 Ft.

/2/. A jegyzői illetménykiegészítés mértéke 2003. évben a jegyző alapilletményének 30%-a.

/3/. a.) A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 44/A §-ban megjelölt köztisztviselők illetménykiegészítésére, a tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselők alapilletményének 5%-a.

b.) A Ktv. 44/A §. /2/. bekezdésében meghatározott illetménykiegészítés mértéke tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselő alapilletményének 3%-a.

c.) A Ktv. 46. §. /5/. bekezdés szerint megállapított vezetői illetménypótlék mértéke tárgyévre vonatkozóan a vezető alapilletményének 5%-a.

d.) A Ktv. 49/M §./3/. bekezdésében foglaltakra figyelemmel 2003. évre a köztisztviselők részére megállapított egyszeri jutalomkeret összege 2.080 eFt.

8. §.

A 2003. évi eredeti karbantartási keret 96 %-a kötött felhasználású.

9. §.

/1/. Átadott pénzeszköze a 2003. évi eredeti költségvetés 10.461 eFt pénzeszközt irányoz elő.

/2/. Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély tárgyévét követő január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolásnál dokumentummal alá nem támasztott összegek visszafizetéséről tárgyévét követő január 31-ig köteles a támogató gondoskodni.

Az elszámolásról az éves beszámoló keretében kell tájékoztatni a Képviselő-testületet.

/3/. Füzesabony Város Önkormányzata 2003. évben is támogatja a lakások szennyvízhálózatra történő rácsatlakozását. A 2003. évben történő rácsatlakozás esetén a támogatás mértéke 10.000 Ft/ rácsatlakozó ingatlan.

A támogatás rászorultsági alapon működik, abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó igénybevevő vonat-

kozásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum kétszeresét.

A 2002. évben történő rácsatlakozás után 2003. évben igényelt támogatásra az alábbiak vonatkoznak:

A támogatás rászorultsági alapon működik, és abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó ingatlan vonatkozásában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum háromszorosát.

A támogatás 5.000 Ft/rácsatlakozó ingatlan.

10. §.

A Kistérségi Központi Orvosi Ügyelet működési kiadása 26,4 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

11. §.

Füzesabony Város Önkormányzata évi 146 eFt-tal támogatja a Kistérségi Területfejlesztési Társulást.

12. §.

Füzesabony Város Önkormányzata 2003. évi eredeti költségvetési kiadásaiban 2.634 eFt közvetett támogatás nyújtásával számolt. A közvetett támogatás jogcímeit a 10. sz. melléklet tartalmazza.

13. §.

Füzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előirányzott hitelfelvétel konkrét feltételeit a 42/2003.(V.15) sz. határozatában határozta meg.

14. §.

A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására pályázatot nyújtott be a 2003. évi I. ütemre.

15. §.

A költségvetési hiányra tekintettel Füzesabony Város Önkormányzata a következőket rendeli el:

/1/ Valamennyi intézmény köteles kalkulációval alátámasztani, hogy az intézmény által megállapított ár- és díjtételek fedezetet nyújtanak a bevétel-szerző tevékenységgel kapcsolatos kiadások ellentételezésére. Az árkalkulációt legkésőbb 2003. március 15-ig kellett benyújtani Füzesabony Város Polgármesteréhez és Jegyzőjéhez.

/2/ Az intézményeknél jelentkező többletbevétel - az intézményi ellátási díjakból valamint az alkalmazottak és a vendég ebédek rezsidiójával csökkentett díjakból képződött bevételek kivételével - 30%-a használható fel saját hatáskörben.

16. §.

Az ÖNHIKI pályázatot benyújtásához kapcsolódó feltétel teljesítése érde-

kében valamennyi intézmény köteles fejlesztési és felújítási kötelezettségvállalás előtt a Képviselő-testület engedélyét kérni előirányzat-módosításra. Az előirányzat-módosítási kérelemhez dokumentálni szükséges a felhalmozási bevétel teljesítését.

17. §.

/1/ Az intézmények ettől eltérő rendelkezés elfogadásáig a Kistérségi Központi Orvosi Ügyelet és az Egészségügyi Központ kivételével az eredeti működési kiadási előirányzatai időarányos részének 96%-ra jogosultak kötelezettséget vállalni.

/2/ A működési kiadások közül a kötött felhasználású normatív előirányzatok és a központosított előirányzatokra a fenti rendelkezés nem vonatkozik.

18. §.

A személyi térítési díj megállapítására kötelezett intézményvezetők kötelesek a személyi térítési díj áttekintésére és a feltételek változása esetén a személyi térítési díj módosítására.

19. §.

Valamennyi intézményvezető elkészítette a bevételei növelésére és a kiadásai csökkentésére irányuló intézkedési tervet. Az intézkedési terv elkészítési határideje 2003. március 15. volt.

20. §.

Az önálló intézmény köteles a 30 napon túli tartozásállományáról haladéktalanul értesíteni az önkormányzat jegyzőjét abban az esetben, ha az eléri a 250 eFt-ot.

21. §.

/1/ Füzesabony Város Önkormányzatának jelen rendelete 2003. szeptember 15-től mindaddig hatályos, amíg a 2004. évi költségvetési rendelet elfogadásra nem kerül.

/2/ A 2003. évi rendelet elfogadásáig tartó átmeneti időszak gazdálkodásáról a képviselő-testületnek a 2003. évi költségvetés első félévi teljesítéséről szóló jelen rendelet 17. mellékletét képezi.

Füzesabony, 2003. szeptember 23.

Dr. Zelei József Gulyás László
jegyző polgármester

Füzesabony Város Képviselő-testületének 86/2003.(VIII. 11.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2003. augusztus 11-i ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, mely a bíróság épületének megépítésére vonatkozott és úgy határozott, hogy:

1./Elfogadja az előterjesztés mellékletét képező megállapodást, a 7./ pont elhagyásával

2./ Egyetért a megállapodásban foglaltakkal, azzal a módosítással, hogy a 6./ pontban az alábbi szövegrész kerül megfogalmazásra:

„Felek rögzítik, hogy a megállapodásban írt telek értékesítésére nyílt licites eljárásban kerül sor, Betontherm Plusz '98 Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy a nyílt licites eljárásban részt vesz, és annak során a fentiek szerinti 13.200.000 Ft-os vételár ajánlatot tesz, a vételáron felül vállalja az engedélyezési és kivitelezési tervek fentiek szerinti elkészítését, egyúttal pályázatában az Egri Építész Irodát teljesítési segédjeként nevezi meg.”

Füzesabony Város Képviselő-testületének 87/2003.(VIII. 11.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2003. augusztus 11-i ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, mely a DUOPACK-STARPACK Kft-vel kötött megállapodásra vonatkozott és úgy határozott, hogy:

Jóváhagyja a megállapodásban foglaltakkal és felhatalmazza a polgármester annak aláírására.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 88/2003.(VIII. 11.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2003. augusztus 11-i ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, mely az július 25.-30.-i esőzések okozta károk kárigényének benyújtására vonatkozott és úgy határozott, hogy:

Az Önkormányzat a vis maior alapból 66.158.154 Ft támogatást igényel a Heves Megyei Területfejlesztési Tanácstól.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 89/2003. (VIII. 19.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2003. augusztus 19-én megtartott ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, mely a röntgengép beszerzéséhez szükséges forrás biztosításáról szól és úgy határozott, hogy:

1. Füzesabony Város Önkormányzata nyújtson be pályázatot az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, a decentralizált térség és település felzárkóztatási célelőirányzatból elnyerhető támogatás érdekében a füzesabonyi Városi tüdőgondozó Intézet számára röntgen berendezés beszerzéséhez.

2. A beruházás megvalósításának várható határideje: 2004. február 28. A teljes bruttó beruházási költség:

42.000.000 Ft.

A beruházás forrásösszetétele az alábbi: a., Misszió Egészségügyi Központ támogatása: 20.000.000 Ft

b., TTFC pályázati támogatás: 13.600.000 Ft

c., Önkormányzati önerő: 8.400.000 Ft

Összesen: 42.000.000 Ft

3. Füzesabony Város Önkormányzata a 8.400.000 Ft önkormányzati önerőt 2003. és 2004. évekre biztosítja, illetve biztosította költségvetési rendeletében.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 90/2003.(IX. 15.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a vis maior támogatási igény módosítására vonatkozó előterjesztést és úgy határozott, hogy a vis maior alapját képezhető káresemények helyreállítási költségét a Területfejlesztési Tanács javaslatára 29.033.154 Ft-ban hagyja jóvá. Ezen módosított összeg megtérítését kéri a vis maior alapból, tekintve, hogy forráshiányos költségvetése mellett nem képes sem a védekezési költségek saját erőből történő fedezésére, sem pedig az egyéb károk helyreállítására.

Jelen határozattal egyidejűleg a 85/2003:(VIII. 11.) számú határozat módosul.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 91/2003.(IX. 15.) számú határozata

Füzesabony Város Képviselő-testülete a 2003. szeptember 15-i ülésén megtárgyalta a polgármester javaslatát, mely a Füzesabony, Besenyőtelek, Dormánd társult települések ivóvízminőség javítása tárgyú beruházáshoz szükséges tervek tervezési díja Füzesabonyra jutó hányadának biztosításáról szól és úgy határozott, hogy:

1. A társult települések beruházásához szükséges vízjogi létesítési engedélyezési tervek 2003. évben a Füzesabonyt terhelő 5.722.456 Ft-ot biztosít, mely a szennyvízhálózat használati díjából lesz fizetve.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy Füzesabony nevében aláírja a tervezési szerződést.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 92/2003.(IX. 15.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzata a 2004. január 1-től történő számlavezetésére vonatkozó pénzügyi ajánlatok megtárgyalása napirendhez a 2003. októberi Képviselő-testületi ülésre javasolja az alábbi pénzügyi meghívását:

- Országos Takarékpénztár és

Kereskedelmi Bank Rt.

-Füzesabony és Vidéke Takarékszövetkezet

A Képviselő-testület októberben zárt ülésen fogja lefolytatni a napirend megtárgyalását. A zárt ülésig írásbeli információt kell beszerezni a rendelkezésre tartási díj „től-ig”-os mértékének feltételrendszeréről, a posztai befizetések lehetőségéről, az egyéb kiegészítő ajánlatok szerződésbe foglalásának feltételeiről.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 93/2003./IX. 15./ számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzata úgy határozott, hogy 2003. évben az Eger-Tarnavölgyi Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat által kivetett 88.500 Ft vízgazdálkodási érdekeltségi hozzájárulást az általános tartalék terhére kell megfizetni. 2004. évtől kezdődően az eredeti költségvetési előirányzatok között kell megtervezni a kiadást.

Füzesabony Város Képviselő-testületének 94/2003. (IX.25.) számú határozata

Füzesabony Város Önkormányzat rendeleteinek, jogharmonizációs felülvizsgálatának ütemezése:

2003. OKTÓBER:

II. témakör

A 16/1994. rendelet A közterület engedélyezésével kapcsolatos eljárás módosításáról

III. témakör

Az 9/1991. rendelet A köztisztasággal összefüggő tevékenységről, a településtisztasági szolgáltatás ellátásáról és az állattartásról

IX. témakör

Az 5/1991. évi rendelet Az árverésekről

2003. NOVEMBER:

II. témakör

A 9/1991. évi rendelet A köztisztasággal összefüggő tevékenységről, a településtisztasági szolgáltatás ellátásáról és az állattartásról

IV. témakör

A 13/1996. (III.12.) közbeszerzési rendelet

IX. témakör

A 16/1996. rendelet Az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról

X. témakör

A 7/1994. (III.08.)rendelettel módosított 18/1993. (XII.14.) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló rendelet

A lakásbérletről szóló 29/2001. (XII.18.) rendelet

2003. DECEMBER:

II. témakör